
LITANIJE  PONIZNOSTI  SVETE  MAJKE  TEREZE

Ponedjeljak 07.12.2020.g.

Grijeh kojeg najviše ispovijedam je oholost. S tim grijehom se najteže

 borim. Kojega činim kada mislim da sam bolji čovjek i bolji vjernik od

 drugih ljudi. Ljudska i kršćanska oholost...
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I teško se s tim boriti, jer mi je Gospodin dao puno darova koje moram

 koristiti u svakodnevnom životu.

Zato sam u ovo adventsko vrijeme odlučio da ću svakodnevni odlazak na

 mise ''zornice'' prikazati Gospodinu i na nakanu da mi se smiluje radi tog

 grijeha kojeg tako često činim.

I, kako to već biva kada se Gospodinu obratiš iskrena srca, pomoć mi je

 odmah ''došla''. U vidu ispovijedi i pokore.

Na početku adventskog vremena otišao sam na ispovijed i ispovijedio
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 dragom svećeniku svoje grijehe. A on mi je onda dao za pokoru da

 izmolim LITANIJE SVETE MAJKE TEREZE. To me malo iznenadilo, jer

 nikad do sada nisam čuo za tu molitvu. I rekao mi je dragi svećenik neka

 ih i češće izmolim.

Poslije mise sam otišao doma, i odmah na internet, tražeći navedenu

 molitvu. Brzo sam ju našao.

I, imao sam što vidjeti! Kao da je draga svetica tu molitvu sastavila samo

 za mene. Čitao sam o tome što je i draga svetica prolazi u svojem rastu u

 vjeri i duhovnosti i koliko se borila da bude ponizna.

 3 / 12



LITANIJE  PONIZNOSTI  SVETE  MAJKE  TEREZE

Kako mi je to trebalo! A opet, toliko se teško toga svega držati. Ovdje na

 zemlji nemoguće...

Kako bilo da bilo, znam da Gospodin od mene i svakoga od nas traži samo

 da se svakodnevno borimo sa svojim grijesima i da se trudimo biti što

 bolji ljudi i vjernici. A ostalo trebamo prepustiti Njemu.

Ja ću se boriti da budem što ponizniji i čovjek i vjernik. Molitva ovih

 litanija će mi često biti na usnama. Pokušat ću ju naučiti i napamet.

Tako mi dobro zvuči ova molitva!

 4 / 12



LITANIJE  PONIZNOSTI  SVETE  MAJKE  TEREZE

Poniznost je temelj pravog kršćanskog života. Da bi napredovali u

 krepostima, a posebno u poniznosti moramo postati što sličniji Isusu.

 Njegov život od rođenja do mučeničke smrti bio je prožet poniznošću.

 “On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,

 nego sam sebe “oplijeni” uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan. Obličjem

 čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu” .

  

  

LITANIJE PONIZNOSTI
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Gospodine, smiluj se! 

  

Kriste, smiluj se! 

  

Kriste, smiluj se! 

  

Kriste, čuj nas! 

  

Kriste, usliši nas! 

  

  

Oče Nebeski, Bože, smiluj nam se! 

  

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!

  

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se!

  

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

  

Isuse, blaga i ponizna Srca,
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Učini srca naša po Srcu Svome!

  

  

………………oslobodi nas, Isuse! 

  

Od želje da budemo poštovani,

  

Od želje da budemo voljeni,

  

Od želje da budemo slavljeni,

  

Od želje da budemo hvaljeni,

  

Od želje da budemo voljeni više od drugih,

  

Od želje da nas pitaju za savjet,

  

Od želje da budemo priznati,

  

Od želje da budemo omiljeni,
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……………….oslobodi nas, Isuse! 

  

Od straha da ne budemo poniženi,

  

Od straha da ne budemo prezreni,

  

Od straha da ne budemo prekoreni,

  

Od straha da ne budemo oklevetani,

  

Od straha da ne budemo zaboravljeni,

  

Od straha da ne budemo ismijani,

  

Od straha da ne budemo osumnjičeni,

  

Od straha da nam ne nanesu nepravdu,

  

  

Isuse, daj nam milost da to želimo! 
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Da drugi budu voljeni više od nas,

  

Da drugi budu poštovani više od nas,

  

Da drugi budu izabrani, a mi ostavljeni po strani.

  

Da drugi budu hvaljeni, a mi nezapaženi,

  

Da u očima svijeta drugi mogu rasti, a mi se smanjivati,

  

Da drugi imaju prednost pred nama u svemu,

  

Da drugi postanu svetiji od nas, a da mi postanemo sveti

  

koliko ti želiš,

  

  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta,oprosti nam,Gospodine! 

  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta,usliši nas,Gospodine! 

  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta,smiluj nam se,
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 Gospodine! 

  

  

Pomolimo se:

  

  

Gospodine Isuse Kriste, koji si kazao:”Ištite i primit ćete, tražite

 i naći ćete, kucajte i otvorit će vam se!”, daj nam, molimo Te,

 Božansku Svoju ljubav, da Te svim srcem, ustima i

 djelima ljubimo i nikada Te hvaliti ne prestanemo. 

  

  

Daj nam, Gospodine, da se Tvoga svetoga imena bojimo i ujednoÂ 

ga uvijek ljubimo, jer nikada ne prestaješÂ ravnati one koje u
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 Svojoj ljubavi utvrđuješ. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

 Amen.

  

  

Poniznost je: govoriti što manje o sebi,

  

Ne miješati se u tuđe poslove,

  

Paziti da ne budemo znatiželjni,

  

Prihvaćati radosno protivljenja i ispravke,

  

Prelaziti preko tuđih pogrešaka,

  

Prihvaćati zanemarenost, zaborav i mržnju,

  

Ne tražiti da budemo posebno ljubljeni i prihvaćeni,

  

Odgovarati uljudno i kad smo izazvani,

  

Ne gaziti nikada ničije dostojanstvo,
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Ne raspravljati ni onda kad imamo pravo,

  

Birati uvijek ono što je teže.

  

  

Sv. Majka Terezija
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